Merlin

Jeu de mémoire

Merlin joue une séquence de notes

numéro de la note. Il faut répéte
Jeu progressif :

-note 1

- puis note 1, note 2

- puis note 1, note 2, note

- jusqu'a note 1, note 2, ..

o +-
|Etape|  Procédure |E
oo +-

1 | Initialisation |
X = niveau (2<n<10) |
++| ------ +-
2.1 | Jeu (n1= no de la note)|
* bravo si bonne note |
encore si erreur |
oo +-
2.2 | Jeu (nx= no de la note)|

* bravo si bonne note |
encore si erreur |

oo +-
| Répéter jusqu'anl A, n2 A, n3
A e e

Reaffiche

Init.

et affiche le
r la séquence.

ntrée|Affichage|
----- S S
X E| |

| Merlin |

| note 1|
----- S
nl A |résultat*|

| note 1|

| note 2 |
----- S
nl A |suivant..|
n2 A |résultat*|

| note 1|
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I #### INITIALISATION ####HHE

LBL E

XIT
2 GH
9 IN\
CMS
XIT

STO
LBL

OP 5
CPE
SUM
1010
DSz
OP 5
1ST
SBR
PAU

[ #11
LBL
RCL
RCL
LBL
RCL
OPO
10R
DSZ
RCL
0ST
OPQOQ
130
364
OP 5
R/S

[ #11
LBL
364
313
OP 5
R/S

[ #11
LBL
CP E
XIT
10R

IXI
GE IXI

10 STO 00
ADV
1*9=INT
Q ADV

01

NV PRD 01
0 ADV

9
O 02
PRT
PAU

Hi# AFFICHE NOMBRES #####

02 STO 03

01 STO 04 STO 05

P/R

04*10=STO 04 INT INV SUM 04 PAU
*3=STO 11 SB* 11 OP 57

0 OP 55
RD 05

03 P/R

02 STO 03
D 07

41 0P 03
00OPO04

0
04232
04040

5

Hi ATTENTE ####
Y X

12442130PO03
74040400P 04
5

HH JEU #Ht#H#H
n

QFE
RD 07
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XIT $UM 07

DSz

OP 28

RCL

03 YX
07 X/T RCL 05 INT

INV EQ X2

143
730
OP 5
RCL
CPE
OP 2
GTO

[ #11
LBL
630
RCL
R/S

[ #11
LBL
OPO
173
17 4
OP 5
R/S

[ #11
LBL

173
174
OP 5
GTO

[ #11
LBL
OPQOQ
301
272
OP 5
RTN

51342320PO03
00000OPO4

5 PAU
10-RCL 02 =

Q 1/X

2
E

HH SCORE ###it#
L/X
00201000P 04

tH# ERREUR #####

HiH# ENCORE #####
X2
11532350P03
04040000P 04
5 PAU

El

Hi TITRE #HHH#

*3=STO 11 SB* 11 OP 57

10/ RCL0O8=*10=INT OP 06
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LABELS

Adr Brang

h.

Re

J. Ing

tr.

028 IS5 E
044 B8 ADV
074 10 E'
086 B7 P/R
160 45 YX
189 11 A
266 85 1/X
294 50 IXI
321 B3 X2
352 P9 PRT

X2

1/X 259 67
ADV 052
ADV 0619
E' 19167
E' 26361
E' 34961
IXI 03177
IXI 03577
P/R 120 9]
PRT 069

EQ

67 EQ
f DSZ
EQ
GTO
GTO
GE
GE

7 DSZ
71 SB

225 67 EQO
£ 0=

YX 21397 DSZ

00
01

02

03

04

05

07

08
10

11

041 4

054 4
059 44
079 43

067 4
075 43
123 43
255 43

077 4
125 42

081 4
087 43

093 42

097 44

083 4
118 44
221 43

128 4
196 44
199 44
218 43

282 4
039 4
252 43
279 43

106 4
207 43

12 STO

14 SUM
) PRD
3 RCL

12 STO
3 RCL
3 RCL
3 RCL

12 STO
 STO

12 STO
3 RCL
STO
| SUM

12 STO
) PRD
3 RCL

12 STO
) PRD
| SUM
3 RCL

13 RCL
12 STO
3 RCL
3 RCL

12 STO
» STO
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